

**МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ
КАФЕДРА АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА ТА
АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРОЦЕСУ**



**СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ
АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА УКРАЇНИ**

Матеріали

VII Міжнародної науково-практичної онлайн-конференції

06 листопада 2020 року

Одеса
ОДУВС
2020

УДК 342.92(477)
ББК 67.9.(4Укр)401.0
С764

Статті друкуються в авторському варіанті.
Оргкомітет дозволив собі лише скорочення
статей, які суттєво перевищували пропоновані обсяги

764 Стан та перспективи розвитку адміністративного права
України: матеріали VII Міжнар. наук.-практ. онлайн-конф.,
м. Одеса, 06 листопада 2020 р. – Одеса : ОДУВС, 2020. – 138 с.

УДК 342.92(477)
ББК 67.9.(4Укр)401.0

© ОДУВС, 2020

ПИТАННЯ ВЗАЄМОДІЇ ПОЛІЦІЇ ТА ГРОМАДСЬКОСТІ ЩОДО ПРОФІЛАКТИКИ НАРКОМАНІЇ

Тригуб С.М., аспірант (Одеський державний університет внутрішніх справ, м.Одеса, Україна)

Забезпечення безпеки та публічного порядку, вирішення проблеми профілактики правопорушень вимагає посилення активізації діяльності суспільства, оскільки ці завдання неможливо вирішити силами лише органів поліції.

Громадськість має потужний антикриміногенний потенціал, використання якого є вкрай актуальним для сучасної України. Тому на тлі обмежених фінансових, кадрових, матеріально-технічних та інших можливостей правоохоронних органів у запобіганні правопорушень ініціювання активізації процесу залучення громадськості до профілактики правопорушень розглядається як вчасний та обґрунтований крок.

Різні аспекти взаємодії поліції та громадськості в своїх дослідженнях розглядали такі науковці, як: В.В.Аброськін, О.М.Бандурка, А.М.Волошук, В.Л.Грохольський, Є.В.Додін, Д.П.Калаянов, О.В. Ковальова, О.М.Коропатов, С.О.Кузніченко, О.М. Музичук, О.П.Рябченко, Х.П.Ярмакі та ін..

Незаконний обіг наркотиків – це багатогранне явище, яке набирає достатньо швидкого поширення в суспільстві. Масштаб незаконного обігу та немедичного вживання наркотичних засобів та психотропних речовин зростає до ступеня серйозної загрози здоров'ю кожної нації, соціальної, політичної та економічної стабільності і зокрема безпеки кожної розвинутої держави.

За даними МВС України, за 10 місяців 2020 року на обліку осіб схильних до незаконного вживання наркотичних засобів та психотропних речовин перебувало понад 172 тисяч осіб з тенденцією збільшення цього числа на 10% щорічно.

Наркоіндустрія з обігом, приблизно 8 % світової торгівлі, неухильно вдосконалюється, підвищуючи технічний, фінансовий потенціал, адаптуючи новітні досягнення науково-технічного прогресу до своїх потреб [1, с.64].

Поліцейські здійснюють превентивні заходи щодо осіб, схильних до вчинення правопорушень, та які перебувають на обліку в органах поліції, для попередження вчинення ними правопорушень можливо залучення до цієї роботи представників громадськості, зокрема:

- населення (громади), яке мешкає на відповідній території;
- членів громадських формувань з охорони громадського порядку;
- органів житлово-комунального господарства, організацій, підприємств, незалежно від форм власності, трудових колективів;
- громадських організацій тощо.

З метою залучення громадськості до профілактики наркоманії поліцейські організовують роботу за такими напрямками:

- 1) інформування населення про стан правопорушень на відповідній території;
- 2) проведення сумісних заходів (зустрічі, рейди, бесіди з різними категоріями осіб, навчання та ін.);
- 3) обмін інформацією для подальшого її використання під час виконання службових обов'язків;
- 4) ознайомлення з формами та методами протидії злочинності.

Для виконання передбачених законодавством завдань в галузі запобігання наркоманії поліцейські проводять відкриті зустрічі з представниками органів місцевого самоврядування областей, районів, міст та селищ з метою налагодження ефективної співпраці; інформують про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони публічного порядку та результати діяльності на відповідній території. Поліцейські постійно проводять серед населення роз'яснювальну роботу з метою формування у населення правової культури, негативного ставлення до наркоманії.

Зокрема, з 2018 року, в Україні діє програма ПОЛіС від міжнародної організації IREX. На базі бібліотек або інших організацій проводяться тематичні зустрічі поліцейських із членами громади, одним із питань є протидія наркоманії.

Серед успішних прикладів спільної профілактичної роботи поліцейських та представників громади можна навести спільні вуличні рейди з метою зафарбовування на стінах оголошень щодо продажу наркотичних засобів та психотропних речовин; проведення інформаційно-просвітницької роботи серед населення з питань неприпустимості наркоманії та наданням контактів місцевих служб реабілітації осіб, що вживають наркотичні засоби та психотропні речовини тощо.

Крім того, поліцейські формують пропозиції щодо: усунення причин та умов, які призводять до вчинення правопорушень, пов'язаних з незаконним обігом наркотичних засобів та прекурсорів; залучання представників громадських формувань з охорони громадського порядку до проведення перевірки обмежень щодо осіб, за якими встановлено адміністративний нагляд; проведення профілактичних заходів з різними категоріями осіб- потенційними правопорушниками, влаштування спортивних та патріотичних майданчиків для молоді та ін.

Підсумовуючи викладене необхідно підкреслити, що профілактика наркоманії справа не тільки правоохоронних органів, але й інших органів державної влади, місцевого самоврядування та населення. Профілактичні заходи щодо протидії наркоманії повинні бути спрямовані на пропаганду здорового способу життя, роз'яснення та демонстрації шкідливих наслідків зловживання наркотичних засобів, усунення причин та умов вчинення правопорушень.

<i>Сарнацький М.А.</i> ВИДАННЯ ПРАВОВИХ АКТИВ УПРАВЛІННЯ ЯК ПРОВОА ФОРМА АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ У СФЕРІ БАНКРУТСТВА В УКРАЇНІ	107
<i>Слаблюк Н.С.</i> ПУБЛІЧНЕ АДМІНІСТРУВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ДЕРЖАВНОЇ ПОДАТКОВОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ: ПРАВОВИЙ АСПЕКТ	108
<i>Стариченко А.О.</i> ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ЗАХИСТ НЕПОВНОЛІТНІХ ВІД ДОМАШНЬОГО НАСИЛЬСТВА: ПРОБЛЕМИ ПРАВОЗАСТОСУВАННЯ	110
<i>Стукаліна О.В.</i> ТЕРОРИСТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ У ВЕЛИКИХ МІСТАХ ЯК ЗАГРОЗА СУЧАСНОМУ ДЕРЖАВОТВОРЕННЮ	111
<i>Щербак М.Ю.</i> КОНТРОЛЬ ЗА ДОТРИМАННЯМ АНТИКОРУПЦІЙНОГО ЗАКОНОДАВСТВА ЯК НЕВІДВОРОТНІЙ ФАКТОР СТРИМУВАННЯ КОРУПЦІЇ ТА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ПОРУШЕННЯ КОРУПЦІЙНОГО ЗАКОНОДАВСТВА	113
<i>Тригуб С.М.,</i> ПИТАННЯ ВЗАЄМОДІЇ ПОЛІЦІЇ ТА ГРОМАДСЬКОСТІ ЩОДО ПРОФІЛАКТИКИ НАРКОМАНІЇ	115
<i>Гаврилюк А. В.</i> АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ АДМІНІСТРАТИВНОГО СУДОЧИНСТВА В УКРАЇНІ	116
<i>Говорова Г.В., Ізбац К.С.</i> АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ СИСТЕМИ ЗАХОДІВ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ В УКРАЇНІ	118
<i>Михайленко Є. О., Баранов С.О.</i> ЦЕНТР НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ ЯК ОСНОВНИЙ СУБ'ЄКТ НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ	120
<i>Назарук Я.С., Коронатов О.М.</i> ДЕЯКІ ПИТАННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ СТАТТІ 172 ⁴ КОДЕКСУ УКРАЇНИ ПРО АДМІНІСТРАТИВНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ	121
<i>Чуприна Ю.П., Кузьменко Ю.В.</i> АДМІНІСТРАТИВНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЩОДО ПОРУШЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОГО ПРАВА У СФЕРІ ПОВОДЖЕННЯ З ВІДХОДАМИ	123
<i>Гданов І.Р.</i> АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВІ ТА ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАСАДИ ДЕОКУПАЦІЇ АВТОНОМНОЇ РЕСПУБЛІКИ КРИМ	126